



MIEJSKIE PRZEDSIĘBIORSTWO WODOCIĄGÓW I KANALIZACJI

Spółka z ograniczoną odpowiedzialnością w Rzeszowie

Rzeszów, dnia 28.10.2024 r.

TI/226/118/2024

Do Wszystkich Wykonawców

dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia sektorowego, którego wartość nie przekracza progów unijnych, Nr P-33/2024 pn. „Modernizacja korytarzy w budynku biurowym MPWiK Sp.z o.o. w Rzeszowie”

Miejskie Przedsiębiorstwo Wodociągów i Kanalizacji Sp. z o.o. w Rzeszowie w odpowiedzi na pytania Wykonawcy informuje:

Pytanie nr 1.:

Czy w zakres przetargu wchodzi parapety przy oknach na korytarzach?

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, iż w zakres postępowania wchodzi parapety okienne w korytarzach. Należy przyjąć parapety z aglomarmuru, kolor do uzgodnienia na etapie realizacji, szer. parapetu 25cm, dł. parapetu 135cm, ilość 5szt.

Pytanie nr 3.:

Po wizji lokalnej stwierdzono że instalacja klimatyzacji biegnie przy górnej krawędzi ościeżnicy metalowej. Zamawiający przewiduje montaż ościeżnic opaskowych. Powstaje kolizja i konieczność przeróbki instalacji klimatyzacji. Czy w zakres przetargu wchodzi przeróbka klimatyzacji tak aby można było bezkolizyjnie zamontować ościeżnice regulowane?

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, iż należy uwzględnić w zakresie przetargu przeróbkę instalacji klimatyzacji w celu dostosowania do ościeżnic regulowanych.

Odpowiedzi na pytania są wiążące dla wszystkich Wykonawców i należy je uwzględnić przy sporządzaniu i składaniu oferty.

PROKURENT
Dyrektor ds. Technicznych

mgr inż. Robert Potocany

Podpis Zamawiającego





MIEJSKIE PRZEDSIĘBIORSTWO WODOCIĄGÓW I KANALIZACJI

Spółka z ograniczoną odpowiedzialnością w Rzeszowie

Rzeszów, dnia 28.10.2024 r.

TI/226/118/2024

Do Wszystkich Wykonawców

dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia sektorowego, którego wartość nie przekracza progów unijnych, Nr P-33/2024 pn. „Modernizacja korytarzy w budynku biurowym MPWiK Sp.z o.o. w Rzeszowie”

Miejskie Przedsiębiorstwo Wodociągów i Kanalizacji Sp. z o.o. w Rzeszowie w odpowiedzi na pytania Wykonawcy informuje:

Pytanie nr 1.:

Czy w zakres przetargu wchodzi parapety przy oknach na korytarzach?

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, iż w zakres postępowania wchodzi parapety okienne w korytarzach. Należy przyjąć parapety z aglomarmuru, kolor do uzgodnienia na etapie realizacji, szer. parapetu 25cm, dł. parapetu 135cm, ilość 5szt.

Pytanie nr 3.:

Po wizji lokalnej stwierdzono że instalacja klimatyzacji będzie przy górnej krawędzi ościeżnicy metalowej. Zamawiający przewiduje montaż ościeżnic opaskowych. Powstaje kolizja i konieczność przeróbki instalacji klimatyzacji. Czy w zakres przetargu wchodzi przeróbka klimatyzacji tak aby można było bezkolizyjnie zamontować ościeżnice regulowane.?

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, iż należy uwzględnić w zakresie przetargu przeróbkę instalacji klimatyzacji w celu dostosowania do ościeżnic regulowanych.

Odpowiedzi na pytania są wiążące dla wszystkich Wykonawców i należy je uwzględnić przy sporządzaniu i składaniu oferty.

PROKURENT
Dyrektor ds. Technicznych

mgr inż. Robert Potocany

Podpis Zamawiającego

KIEROWNIK
Działu Inwestycji, Remontów
i Zaopatrzenia

mgr inż. Ryszard Kempa



Miejskie Przedsiębiorstwo Wodociągów i Kanalizacji Sp. z o.o.
ul. Naruszewicza 18, 35-055 Rzeszów
Sąd Rejonowy w Rzeszowie KRS 0000185541, NIP: 813-33-36-039
BDO 000022197, tel. 17 85 09 600, fax: 17 85 09 658
email: sekretariat@mpwik.rzeszow.pl, www.mpwik.rzeszow.pl

KRYSZTAŁY
PRZETARGÓW
PUBLICZNYCH

